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 الفصل الدراسي الثاني 
 الصف العاشر 

 لا تغني عن كتاب المدرسة  



 

 

 

 

 

 

𝑩𝑪̅̅  طول معتمدا الشكل أدناه ما              ̅̅ 

 
  𝟑𝟎 
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 . في الشكل أدناه                
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𝐜𝐨𝐭معتمدا الشكل أدناه ما قيمة                  𝑩 

 

 

𝟏𝟓𝟖  

 

𝟖𝟏𝟓 

 𝟏𝟕𝟏𝟓 

 𝟏𝟕𝟖  

     

 𝑨𝑩𝑪في المثلث  

A )أوجد   𝒎∠𝑨 

 الإجابة ........................................................................... 

 

B  )   أوجد طول𝑨𝑩  قرب الطول لأقرب جزء من عشرة؟. 
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     



 

 

 

     

    𝑴  في الشكل المجاور مثلث قائم الزاوية  

  𝛉للزاوية    ة أوجد النسب المثلثية الست

 

     

 𝑨𝑩𝑪في المثلث  

A )أوجد   𝑨𝑪 

 الإجابة ........................................................................... 

 

 

 

 

B  )   أوجد𝒎∠𝑪 لأقرب جزء من عشرة؟   اجابتك.قرب 
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     
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𝟑𝟐𝒙𝟏𝟓𝒚𝟓𝟓√ أي مما يلي يكافئ المقدار                   
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      𝟐𝒙𝟑𝒚      𝟐𝒙𝟓𝒚𝟓 

 

𝟗𝒙𝟑ما حلول المعادلة                     = 𝟏 𝟏𝟐𝟓 
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𝟓𝒙+𝟒        حل المعادلة = 𝟏𝟐𝟓𝒙 

 

 

 

 

 

 
 

𝟒𝒚𝟓        حل المعادلة = 𝟏𝟐𝟖 

 

 

 

 

   

     

 يلي: ما  اوجد ناتج    

a)   
𝟖√𝟏𝟏−𝟑𝒃) 𝟐√𝟒𝟓 − 𝟑√𝟖𝟎 − √𝟏𝟐𝟓 
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     

 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     

16 

 

 

 

 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

   قيمةمعتمدا الشكل المجاور ما                
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   ؟                 معتمدا الشكل أدناه ما قيمة                
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𝑨𝑩  أنإذا علمت معتمدا الشكل أدناه                 = 𝑨𝑮  

𝑬𝑭̅̅اوجد طول   ̅̅ 
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   ؟              معتمدا الشكل أدناه ما قيمة                
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   ؟                     معتمدا الشكل أدناه ما قيمة                
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𝑲𝑳̅̅   طول الوتر  ما معتمدا الشكل أدناه   ̅̅      
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 أوجد طول المماس  Aمعتمدا الشكل المجاور الذي يمثل دائرة مركزها النقطة  
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 أوجد   Aمعتمدا الشكل المجاور الذي يمثل دائرة مركزها النقطة  

A  طول القوس )𝑩𝑪 

 

 

 

 

 

B )مساحة القطاع المظلل؟   أوجد 

 

   

     

𝑨𝑪̅̅و     𝑫في الشكل المجاور دائرة مركزها النقطة    𝑩مماس للدائرة عند   ̅̅
 

 أوجد  

A  )𝒎 ∠𝑭𝑩𝑪  

 الإجابة ................................................. 

 

B  ) 

 الإجابة ................................................ 

 

C  ) 

 الإجابة................................................ 

(D   𝒎 ∠𝑫𝑩𝑭 

 الإجابة................................................ 
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     

 

 

30 



 

 

     

𝑨𝑩̅̅  ، في الشكل المجاور  𝑩مماس للدائرة عند   ̅̅
 

 أوجد  

A  ) 

 الإجابة ................................................. 

 

B  ) 𝒎 ∠𝑨 

 

   

 

     

 𝑩مماس للدائرة عند   𝑨𝑪و     𝑫في الشكل المجاور دائرة مركزها النقطة  
 أوجد  

A  )𝒎 ∠𝑭𝑩𝑬  

 الإجابة ................................................. 

 

B  ) 

 الإجابة ................................................ 

 

C  ) 

 الإجابة................................................ 

D  ) 𝒎 ∠𝑨𝑩𝑭 

 الإجابة................................................ 
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𝑫   ، 𝑩𝑪̅̅في الشكل المجاور دائرة مركزها النقطة    𝑪مماس للدائرة عند    ̅̅
 أوجد  

A  ) 

 الإجابة ................................................. 

 

B   ) 𝒎 ∠𝑩 

 

 

     

    𝒂  قيمة في الشكل المجاور أوجد 

 

 

 

   

 

     

 في الشكل المجاور  

 𝒎 ∠𝑪(   𝟏 أوجد

 𝒎 ∠𝑩(  𝟐 الإجابة .................................................. 

33 

34 

 

 

 

 

35 

 

 

 



 

 

 

 

     

 في الشكل المجاور  

 𝒙  قيمة أوجد

 

 

     

 في الشكل المجاور  
 

 ارتفاع الشجرة.  أوجد
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 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     

 خطوات الحل في المستطيل أدناه(  وضح)     
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𝟏]ما ناتج                    𝟎𝟎 𝟏] [ 𝟏𝟐 𝟓−𝟏 𝟔]              
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41                             

𝑨 لديك المصفوفة   = [𝟑 𝟔𝟐 𝟖]      𝑩 = [ 𝟎 𝟏−𝟐 𝟕] 
 

A )أوجد  𝑨 + 𝑩 
 

         
 

B )أوجد  𝑨 − 𝑩 
 
 
 

C )𝟒  أوجد𝑩 
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𝑨 لديك المصفوفة   = [𝟏 −𝟐 𝟑𝟓 𝟒 −𝟔]   

 
A حدد رتبة المصفوفة ) 
 

 .................................................................. ..................................... الإجابة
 
B   أوجد قيم )𝒂𝟏𝟐  , 𝒂𝟐𝟑 
 
 ............................... ...................................... الإجابة       

 
C  𝟐( أوجد𝑨 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض     
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𝑨 لديك المصفوفتان   = [ 𝟑 𝟏−𝟏 𝟐]           𝑩 = [ 𝟏 𝟐−𝟏 𝟎] 
 
 

.𝑩أوجد   𝑨 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 لقيم بيانات معطاه أي مما يلي يتحقق؟  3Qعند إيجاد الربيع الأول           
 

 3Q% من القيم اكبر من 75 

 Q3 75% من القيم اقل من 

 Q3 50% من القيم اكبر  من 

 Q3 50% من القيم اقل من 

 طالب   𝟑𝟎المنحنى التكراري التالي يمثل كتل           

 
 ما الوسيط لهذه الكتل؟ 
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خطوات الحل في المستطيل أدناه.   ح وض     

 



 

 

 

 نبتة من النباتات   𝟒𝟎المنحنى التكراري التراكمي أدناه يبين أطوال           
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 𝑸𝟏قدر الربيع الأول  

47

 𝑸𝟑قدر الربيع الثالث  
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𝟒𝟎 موظف في إحدى الشركات  𝟐𝟎يبين الجدول التالي أعمار   − 𝟒𝟒 𝟑𝟔 − 𝟒𝟎 𝟑𝟐 − 𝟑𝟔 𝟐𝟖 − 𝟑𝟐 𝟐𝟒 −  Fالتكرار  𝟒 𝟓 𝟔 𝟑 𝟐 الفئات 𝟐𝟖

 

 

         A حدد الفئة المنوالية ) 

 الإجابة................................................................. 

B   اوجد المنوال ) 

 الإجابة..........................................................................        

C        حدد رتبة الوسيط ) 

 الإجابة..............................................................................        

        D حدد الفئة الوسيطية ) 

 الإجابة.............................................................................. 

 

     

 يمثل الجدول أدناه كتل مجموعة من الطلاب  

 

 

A حدد الفئة المنوالية ) 

 الإجابة................................................................. 

B اوجد المنوال ) 

 الإجابة..........................................................................        

C       حدد رتبة الوسيط ) 

 الإجابة..............................................................................        

      D حدد الفئة الوسيطية ) 

 الإجابة..............................................................................        
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𝟕𝟐 − 𝟕𝟔 𝟔𝟖 − 𝟕𝟐 𝟔𝟒 − 𝟔𝟖 𝟔𝟎 − 𝟔𝟒 𝟓𝟔 −  fالتكرار  𝟒 𝟏𝟎 𝟏𝟖 𝟖 𝟒 الفئات 𝟔𝟎



 

 

 

     

 الجدول التكراري التالي يبين كٌتل مجموعة من الطلاب 

 𝟒𝟎 − 𝟒𝟐 𝟑𝟖 − 𝟒𝟎 𝟑𝟔 − 𝟑𝟖 𝟑𝟒 −   𝒇التكرار 𝟒 𝟓 𝟖 𝟑 الفئات  𝟑𝟔

 

   أكمل الجدول التالي     

 

  

  

 

 

 

   أوجد الوسط الحسابي        

 _________________________________________________________ الإجابة:

           أكمل الجدول التالي      

 

 

 

 

 

 

 

   أوجد التباين    

 _________________________________________________________ الإجابة:

  الانحراف المعياريأوجد      

 _________________________________________________________ الإجابة:
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 الجدول التكراري التالي يبين أطوال مجموعة من النباتات

 𝟑𝟐 − 𝟑𝟔 𝟐𝟖 − 𝟑𝟐 𝟐𝟒 −   𝒇التكرار 𝟐 𝟑 𝟕 الفئات  𝟐𝟖

 

   أكمل الجدول التالي     

 

  

  

 

 

 

   أوجد الوسط الحسابي        

 _________________________________________________________ الإجابة:
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𝒙. 𝒇  مركز الفئة    𝒙   التكرار𝒇 الفئات 
  𝟐 𝟐𝟒 − 𝟐𝟖 

  𝟑 𝟐𝟖 − 𝟑𝟐 

  𝟕 𝟑𝟐 − 𝟑𝟔 

 المجموع  𝟏𝟎  
 

.C 

𝒇. (𝒙 −  𝒙̅  )𝟐 (𝒙 −   𝒙̅  )𝟐 (𝒙 − 𝒙̅) 𝒙. 𝒇   مركز الفئة𝒙 التكرار 𝒇  الفئات 

     𝟐 𝟐𝟒 − 𝟐𝟖 

     𝟑 𝟐𝟖 − 𝟑𝟐 

     𝟕 𝟑𝟐 − 𝟑𝟔 

 المجموع  𝟏𝟎     
 

.D 

.E 



 

     

 يمثل المنحنى التكراري التراكمي التصاعدي أدناه  

 مشترك في أحد النوادي  𝟖𝟎أعمار  

   

 

 قدر باستعمال المنحنى كلا مما يلي 

A ) الربيع الأول 

 الإجابة............................................        

B       ) الربيع الثالث 

 الإجابة............................................        

      C ) الوسيط 

 الإجابة...........................................        

D المدى الربيعي )                                              

 الإجابة...........................................        

     

 يمثل المنحنى التكراري التراكمي التصاعدي أدناه  

 شجرة في احدى المدن  𝟐𝟒أعمار  

   

 

 قدر باستعمال المنحنى كلا مما يلي 

A الربيع الأول ) 

 الإجابة............................................        

B       الربيع الثالث ) 

 الإجابة............................................        

      C الوسيط ) 

 الإجابة...........................................        

D المدى الربيعي )                                              

 الإجابة...........................................        
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